
 

Predmet: Plan o provedbi Državnog prvenstva u stolnom tenisu za osnovne i srednje škole 

 

Poštovani voditelji i sudionici Državnog prvenstva ŠSD-a u stolnom tenisu, 

natjecanje će se održati od 8. do 10. travnja 2026. godine u sportskoj dvorani Intersport Poreč.  

U svakoj kategoriji se natječu po 24 ekipe koje su podijeljene u osam skupina od tri ekipe.  

U skupinama sve ekipe igraju svaka sa svakom prema sljedećem rasporedu:  

1. kolo 2 – 3 (ekipa pod rednim brojem 2 igra protiv ekipe pod rednim brojem 3) 

2. kolo 1 – 2 (ekipa pod rednim brojem 1 igra protiv ekipe pod rednim brojem 2) 

3. kolo 3 – 1 (ekipa pod rednim brojem 3 igra protiv ekipe pod rednim brojem 1) 

Prvo će navedena ekipa (primjerice u prvom kolu igraju ekipe pod rednim brojevima 2 i 3. „Prvo 

navedena ekipa“ je ona pod rednim brojem 2) postaviti igrače/ice na postavu A, dok će drugo 

navedena ekipa postaviti svoje igrače-ice na postavu X.  

S igranjem se kreće u 8:30 sati, ali su voditelji ekipa dužni doći na stol na kojem igra njihova ekipa 

i upisati postavu u zapisnik u 8:00 sati. Na stolu se nakon upisivanja postava mogu zagrijavati igrači 

tih ekipa po sistemu: dva igrača jedne ekipe zauzimaju jednu dijagonalu stola, te dva igrača druge 

ekipe drugu dijagonalu stola. Slobodni igrači tih ekipa naizmjence sude i pažljivo upisuju rezultate 

u zapisnik.  

Za zagrijavanje igrači/ce koriste svoje loptice. Službene butterfly loptice se koriste samo za igranje 

mečeva.   

Voditelji su obavezni za vrijeme utakmice biti kraj stolova gdje se odigravaju utakmice te voditi 

ekipu sportskom duhu i u skladu s pravilima HSTS-a. Ovo se posebno odnosi na vođenje meča u 

kojem ne smiju davati savjete tijekom seta, već samo za vrijeme pauze između setova ili za vrijeme 

time-outa. U slučaju da igrač ili voditelj smatraju da su oštećeni odlukom suca, pozivaju se voditelji 

natjecanja koji donose konačnu odluku o spornom poenu.  

Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju tijekom tehničkog sastanka koji će se 

održati 8. travnja 2026. u 21 sat u dvorani Intersport nakon održanog ždrijeba na kojem mora 

uz voditelja prisustvovati i kapetan ekipe. 

S poštovanjem 

predsjednik Tehničke komisije za stolni tenis 

Kristijan Cinkopan, prof. TZK 


